

ZAPISNIK

sa Skupa radnika održanog 21. prosinca 2018. godine s početkom u 16:00 sati u prizemlju upravne zgrade Rijeka plus d.o.o., Školjić 15.

DNEVNI RED

1. Izvještaj o poslovanju za razdoblje I-IX 2018. godine
2. Razno

Pod točkom 1. **Izvještaj o poslovanju za razdoblje I-IX 2018. godine**, direktor Željko Smojver izvijestio je Skup radnika kako slijedi:

U trećem kvartalu ove godine, iskazana je dobit u iznosu od 3.642.000 kn. Na kraju kvartala bio je zaposlen 231 radnik. Likvidnost nije narušena.

Direktor je naglasio da je po prvi puta Plan poslovanja za 2019. godinu napravljen na drugačiji način, odnosno da ćemo pratit prihode i troškove dinamički po mjesecima. Očekujemo da ćemo godinu završiti s plusom od cca 2.000.000 kn.

Naglasio je kako ugovor s KD Autotrolej d.o.o. Rijeka i KD Čistoća d.o.o. Rijeka, ističe 31.12. 2018. godine te da će se s KD Autotrolej sklopiti aneks na tri mjeseca pod istim uvjetima kao što vrijede i sada. Što se tiče KD Čistoća, na žalost, nećemo moći sklopiti novi ugovor obzirom na specifičnosti koje se traže u specifikaciji.

Direktor je izvijestio skup da je izrada nova organizacije u završnoj fazi.

Pod točkom 2. Razno otvorena je diskusija.

Glavni povjerenik sindikata primorsko goranskih komunalaca (SPGK) u društvu Rijeka plus, Nenad Ristić, naglasio je da novu organizaciju treba donijeti čim prije, a isto tako ukinuti anekse ugovora radnicima koji ih dobivaju već duže vrijeme.

Jednako tako postavio je pitanje o isplati Božićnice.

Direktor je naglasio da osobno nema ništa protiv ukidanja aneksa radnicima, ali da prijedlog moraju dati rukovoditelji/voditelji i naravno stajati iza njega.

Što se tiče Božićnice, naše društvo bi je moglo isplatiti, ali mi smo dio sustava grada Rijeke, pa ne možemo isplatiti mi ako druga društva ne mogu.

Predsjednik sindikata PGK, Alen Bartulac, postavio je pitanje složenosti poslova, stručne spreme i nagrađivanja radnika sukladno novoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta.

Direktor je objasnio da osim stručne spreme radnik mora imati i druge sposobnosti i vještine kako bi određeni posao obavljao kvalitetno i za taj posao bio adekvatno plaćen.

Sistematizacija je prenošenje poslovnih procesa na broj izvršitelja, a donosi je Uprava društva. Direktor je ponovio da je osnovan tim koji radi na organizaciji. Definirane su službe, radimo na nazivima radnih mjesta, nakon toga slijede opisi poslova i radnih zadataka i na kraju ćemo definirati koeficijente za svako radno mjesto.

Skup je završio u 17:00 sati

Zapisnik sastavila:
Gordana Ružić Švob

